L E————

Od: RCZE Office <office@radiometer.cz>
Odeslano: patek 2. Unora 2018 847

Komu: |

Predmét: RE: VOZM-2018-000167.pdf
Ptilohy: image001.jpg

Dobry den,

Dékujeme a potvrzujeme vasi objednavku.

S pozdravem

Customer support

RADIOMETER s.r.0.
Kfenova 3
162 00 Praho 6

Tel. +420 220 400 300
Fax:+420 220 400 302
e

office @radiometer.cz

www.radiometer.cz

From: I
Sent: 1. (inora 2018 21:45

To: RCZE Office
Subject: VOZM-2018-000167.pdf

Dobry den,



v pfiloze posilam objednavku pro Nemocnici Boskovice s.r.o. a prosim o zaslani potvrzeni.
Dékuji za jeji vyfizeni.

Upozornéni: podle ufedni zmény sidla nasi spolecnosti v obchodnim rejstiiku vedeném u Krajskeho soudu v Brné, oddil C, vlozka 45305, sidli nyni Nemocnice Boskovice
s.r.0. na této adrese : Otakara Kubina 179, 680 01 Boskovice, zména PSC.

S pozdravem.

Nemocnice Boskovice s.r.o.
Otakara Kubina 179
680 01 Boskovice

web: www.nembce.cz

Nemocnice Boskovice s.r.o.

Otakara Kubina 179, 680 01 Boskovice
zapsand v obchodnim rejstitku vedeném u Krajského soudu v Brng, odd. C, vlozka 45305 | IC: 26925974 | bankovni spojeni:1888779399/0800
telefon: 516 491 111 | fax: 516 491 606 | www.nembce.cz | info@nembce.cz

Please be advised that this email may contain confidential information. If you are not the intended recipient, please notify us by email by replying to the sender
and delete this message. The sender disclaims that the content of this email constitutes an offer to enter into, or the acceptance of, any agreement; provided that
the foregoing does not invalidate the binding effect of any digital or other electronic reproduction of a manual signature that is included in any attachment.



